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ATA DA 232ª REUNIÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DO CONSELHO GESTOR DA  

ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL CAPIVARI-MONOS 

 

Dia 08 de maio de 2024, quarta-feira, das 10h às 12h 

Via Microsoft Teams 

 

 ATA confeccionada por Ana Flávia Vicentini Benfica 

Estagiária, DGUC/SVMA 

Conselheiro(a)s Presentes:  

SOCIEDADE CIVIL  

SETOR REPRESENTANTES ASSINATURA 

Borboletário Águias da Serra 
Miguel Naghirniac Neto 

Titular 

Via chat 

 

Curucutu Parques Ambientais 

 

_____________________________ 

 

Centro Comunitário  

São Patrício 

  

Vera Roso 

Titular 

___________________________ 

 

Maria de Fátima Saharovsky 

Suplente 

 

Bike do Polo  

 

Roberta Batista 

Suplente 

 

UNIFESP 

___________________________ 

 

OSEL – Obras Sociais e 

Educacionais Luz 

 

 

Matheus Fortes Satos 

Titular 

___________________________ 

 

Maria do Socorro Lippi 

Suplente 
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PODER PÚBLICO 

SETOR REPRESENTANTES  ASSINATURA 

Secretaria do Verde e do  

Meio Ambiente – SVMA 

Luccas G. R. Longo 

Titular 

___________________________ 

 

Maíra Soares Galvanese 

Suplente 

 

Via chat 

Secretaria Municipal de 

Urbanismo e Licenciamento – 

SMUL  

 

Márcia Petrone 

Titular 

___________________________ 

 

Raquel Araújo de Jesus Ponte  

Suplente 

 

Companhia de Saneamento 

Básico - SABESP 

Alessandro Esmeraldo  

Titular 

Secretaria Municipal de 

Habitação – SEHAB 

 

Oliver P. B. Luccia 

Suplente 

 

 

Secretaria Municipal de Cultura 

– SMC 

Paula Nishida 

Titular 

CETESB  

 

Luiz Carlos Debeluz 

Titular 
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CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES 

A lista de presença, o chat virtual e o registro fotográfico dessa 

reunião encontram-se anexada a este documento, nos Anexos I, II e III, 

registradas por meio do chat do aplicativo Microsoft Teams, assim como 

orienta a Portaria Municipal n° 049/SVMA.G-AJ/2020 e de acordo com o 

Regimento Interno do Conselho Gestor da APA-CM – Gestão 2022-2024. 

 

1.  PAUTAS DO DIA 

1.1 Deliberação da ATA 231°;  

1.2 Visita técnica Unifesp - parceria com a UMAPAZ; 

1.3 Eleição dos Conselhos Gestores PNMs e Refúgio de Vida Silvestre; 

1.4 Memória Reunião DUPs; 

1.5 Formulário para envio de datas e Eventos Comemorativos nas 

APAs; 

1.6 Relatório de Áreas prioritárias, Fiscalização e Monitoramento 

ambiental das APAs; 

1.7 Informes Gerais. 

 

Luccas Longo, presidente do Conselho Gestor da APA Capivari-

Monos (DGUC/SVMA), inicia a reunião híbrida saudando e dando boas-

vindas aos conselheiro(a)s, convidado(a)s e ouvintes, presentes na 

reunião de forma presencial ou remota. Ele solicita que o(a)s 

conselheiro(a)s presentes se identifiquem pelo chat da plataforma 

Microsoft Teams, informando nome completo, entidade/instituição e 

meio de contato, para que as deliberações possam ser validadas, 

conforme orientação já encaminhada e que cumpre a Portaria n° 

049/SVMA.G-AJ/2020 e o Regimento Interno do Conselho Gestor da APA-

CM – Gestão 2022-2024.  
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Agradecemos a presença de todos na reunião ordinária número 

232 do Conselho Gestor da APA Capivari-Monos, realizada em 8 de maio 

de 2024, às 10h10. Pretendíamos fazer esta reunião de forma híbrida na 

Casa de Agricultura Ecológica de Parelheiros, mas questões técnicas nos 

levaram a optar pelo formato remoto novamente. Na próxima reunião, 

planejamos um encontro presencial no Parque Itaim, reforçando a 

importância dos encontros presenciais para a troca de informações 

sobre os territórios da APA Capivari e APA Bororé-Colônia, além da 

criação dos novos conselhos gestores dos parques naturais e municipais 

da região. 

As pautas do dia incluem a deliberação da ata 231, realizada no 

mês passado, e o compartilhamento da memória da reunião sobre os 

decretos de utilidade pública, que ocorreu no Parque Urbano Nascentes 

do Ribeirão Colônia. Também faremos “um giro” das APAs para destacar 

as funções e ações de cada câmara técnica e da gestão. Por fim, os 

informes gerais permitirão o compartilhamento de atividades e eventos 

promovidos pelas entidades e secretarias, visando uma comunicação 

mais efetiva e assertiva no território. 

 

 

1.1 DELIBERAÇÃO DA ATA 231° (abril/2024) 

Iniciando a primeira pauta reunião, Luccas verifica-se se há quórum 

mínimo para a deliberação da Ata 231° (abril/2024) e solicita que todos 

registrem seu voto no chat.  

É registrado a aprovação de Márcia, Maíra, Roberta, Paula e 

demais conselheiros. Ele solicita aos conselheiros que ainda não se 

manifestaram, que registrem seus votos no chat. Com a manifestação de 

todos e após a contagem dos votos, verifica-se a aprovação da Ata 231º, 

com nove votos.  
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Luccas agradece a participação e colaboração de todos para 

a deliberação e pergunta se os presentes possuem alguma dúvida 

referente ao documento deliberado, com a negativa por parte do(a)s 

conselheiro(a)s e convidado(a)s, ele dá prosseguimento à reunião. 

Vida Silvestre (RVS) Anhanguera. Luccas Longo explica o processo 

eleitoral dos Conselhos Gestores, que a cada dois anos é renovado, de 

acordo 

 

1.2 Visita técnica Unifesp - parceria com a UMAPAZ 

 

Luccas solicita que a conselheira Paula Nishida compartilhe sua 

experiência sobre a visita dos alunos da Unifesp ao Vargem Grande, 

realizada no dia 4 de maio. Ele lembra que em 2023 foi articulada uma 

visita dos alunos de pós-graduação da Unifesp, em parceria com a 

SVMA, a locais estratégicos das APAs Bororé-Colônia e Capivari-Monos. 

Luccas solicita agora que Paula compartilhe detalhes dessa visita, 

incluindo a recepção dos alunos e as impressões sobre o Vargem 

Grande. Paula Nishida cumprimenta a todos os presentes e fala sobre a 

visita dos alunos da Unifesp ao Vargem Grande, ela explica que a visita 

proporcionou um melhor entendimento sobre a importância da 

preservação da Cratera de Colônia, além de permitir um 

aprofundamento no conhecimento dos agentes da comunidade, que 

desempenham papel crucial na preservação local e oferece aos alunos 

uma compreensão mais profunda da história e das funções ambientais 

da área. 

Durante a visita, Paula apresentou uma maquete 3D da cratera, 

criada em colaboração com o GT Cratera, da APA CM. A maquete 

facilita a visualização das cristas e da topografia da cratera, tornando-a 

acessível aos moradores locais. Paula observa que, devido à 
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impossibilidade inicial de acesso do ônibus a alguns pontos, o grupo 

percorreu parte do trajeto a pé, o que permitiu uma experiência mais 

direta do relevo íngreme do local. 

Além da cratera, a visita incluiu uma parada na Rádio Comunitária, 

onde os alunos puderam interagir com os habitantes locais e 

compreender melhor as atividades comunitárias. Paula também 

menciona a visita ao projeto AMARA, liderado por mulheres e que busca 

desenvolver uma relação com a culinária diferente da que é vista em 

outros projetos, destacando o impacto positivo e inspirador dessas 

iniciativas. 

Paula finaliza convidando os presentes a fazer perguntas e 

agradecendo a oportunidade de compartilhar a experiência. 

Luccas agradece a Paula Nishida pelo relato e complementa 

sobre a importância da parceria com a Unifesp, visando ampliar a 

inserção da APA nos cursos da Universidade e promover a educação 

ambiental no território. Ele destaca a necessidade de reconhecer e 

valorizar as iniciativas locais, buscando fortalecer a geração de renda na 

comunidade. Luccas ressalta a importância da interação direta com a 

população para embasar políticas públicas mais alinhadas com a 

realidade local. Ele expressa sua gratidão à Paula pela colaboração e 

reitera o compromisso em seguir adiante com outras iniciativas. 

 

1.3 Eleição dos Conselhos Gestores PNMs e Refúgio de Vida Silvestre 

A pauta da sequência fala sobre o Processo Eleitoral dos Parques 

Naturais Municipais (PNMs) e Refúgio de Vida Silvestre (RVS). Luccas pede 

para que Mauricio Marinho, gestor do PNM Bororé, fale sobre o 

andamento das eleições.  

Mauricio Marinho inicia sua fala saudando os presentes e 

contextualizando o processo de formação dos conselhos gestores dos 
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parques naturais, abordando a composição paritária entre 

representantes da sociedade civil e do poder público. Ele destaca a 

relevância desses conselhos para as atividades dos parques, como 

educação ambiental e fiscalização.  

Ele também menciona os desafios enfrentados durante o processo 

eleitoral, incluindo prorrogações para alcançar a estrutura mínima 

necessária. Mauricio expressa gratidão aos participantes e enfatiza a 

importância da eleição, agendada para 19 de maio, incentivando a 

participação de todos, sejam candidatos, frequentadores ou entidades 

coletivas.  

Marinho conclui ressaltando a necessidade de divulgar a eleição 

para garantir o quórum mínimo e manifesta otimismo quanto à 

ampliação dos conselhos no futuro, devido ao aumento das atividades 

nos parques e das parcerias estabelecidas. Ele encerra questionando se 

os presentes têm alguma dúvida e convidando a participarem 

ativamente do processo eleitoral.  

Luccas retoma a fala e não havendo perguntas, ele agradece a 

Mauricio pela fala e prossegue a reunião.  

 

1.4 Memória Reunião DUPs 

Luccas compartilha detalhes sobre o encaminhamento da 

memória da reunião de DUPs, ocorrida em 19 de março, no Parque 

Nascentes do Ribeirão Colônia. Ele ressalta a importância desse 

encontro, organizado pela gestão das APAs, que proporcionou um 

espaço para discussões relevantes sobre os Decretos de Utilidade 

Pública.  

A memória, além de conter fotos, inclui uma apresentação exibida 

durante o evento, com mapas e informações adicionais fornecidas pela 

Divisão de Patrimônio Ambiental, da SVMA. Esses recursos visuais foram 

apresentados aos participantes, oferecendo uma compreensão mais 
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abrangente das questões tratadas e disponibilizando canais para que 

os proprietários e interessados possam buscar mais esclarecimentos e 

informações pertinentes. Luccas se coloca a disposição para eventuais 

dúvidas e dá prosseguimento a reunião.  

 

  

1.5 Formulário para envio de datas e Eventos Comemorativos nas 

APAs 

Passando para a próxima pauta, Luccas anuncia a divulgação de 

um formulário elaborado pela gestão das duas APAs para o 

levantamento de datas e eventos comemorativos no território. Essa 

iniciativa visa destacar datas importantes, principalmente locais, e inseri-

las no calendário conjunto com datas da SVMA, para posterior 

divulgação.  

O formulário, acessível por link ou QR Code, será compartilhado nos 

grupos específicos dos conselhos e em outros grupos relacionados. 

Luccas incentiva a divulgação do formulário para garantir a inclusão de 

datas relevantes, especialmente nas regiões do Grajaú, Parelheiros e 

Marsilac, e se coloca à disposição para esclarecer possíveis dúvidas dos 

interessados. 

 

1.6 Relatório de Áreas Prioritária, Fiscalização e Monitoramento 

Ambiental das APAs 

Prosseguindo com as pautas, Luccas compartilha o progresso do 

Relatório de Áreas Prioritárias para Fiscalização e Monitoramento 

Ambiental Das APAs. Ele destaca a importância desse documento, fruto 

de um processo que teve início com uma oficina voltada para a 

identificação e levantamento dessas áreas críticas. A partir de denúncias 

e análises das questões socioambientais nas APAs, foram delineados 
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polígonos que evidenciam as regiões prioritárias para intervenção e 

proteção.  

Esses dados, agora integrados ao relatório, com origem em 

discussões e diretrizes estabelecidas em anos anteriores, avança para a 

etapa de encaminhamento aos órgãos competentes de fiscalização e 

monitoramento, tanto em âmbito municipal quanto estadual. A equipe 

responsável pela gestão das APAs acompanha de perto o 

desdobramento desse processo, buscando garantir que as ações futuras 

sejam embasadas em informações sólidas e integradas, contribuindo 

assim para a preservação efetiva desses importantes ecossistemas. 

Luccas se compromete a informar as atualizações do relatório para 

o Conselho, nas próximas reuniões.  

 

1.7 Informes Gerais  

Passando para os informes gerais, Luccas passa a palavra para 

Diego Blum, para que ele atualize todos sobre o andamento do projeto 

Semeando Negócios. 

1.7.1 Semeando Negócios - ADESAMPA 

Diego Blum inicia sua fala agradecendo a oportunidade e 

compartilha as atualizações do Projeto Semeando Negócios da 

ADESAMPA. Ele destaca a realização de mutirões regulares para 

esclarecimento de dúvidas sobre documentação fiscal, sobretudo para 

produtores rurais, e a importância desses eventos para facilitar a 

regularização documental de empreendimentos individuais. Os mutirões 

têm ocorrido na primeira e terceira quinta-feira de cada mês, no espaço 

Teia Parelheiros, sendo o próximo agendado para 16 de maio, das 9h às 

13h.  
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Além disso, Diego menciona a programação de um evento para 

tratar da documentação de entidades e cooperativas, em parceria com 

a gestão das APAs, previsto para 6 de junho, também no Teia Parelheiros. 

Para esse evento, será disponibilizado um formulário de inscrição que 

buscará direcionar as demandas e garantir um atendimento melhor das 

dúvidas. Diego expressa sua gratidão pela parceria com a SVMA e se 

coloca à disposição para formatar o evento previsto para junho, 

deixando espaço para Lucas complementar as informações, caso 

necessário. 

Luccas agradece pela parceria com Diego e destaca a 

importância da iniciativa de promover encontros para esclarecer 

dúvidas sobre a regularização documental de entidades coletivas. Ele 

ressalta a necessidade de mobilizar essas organizações sociais nos 

territórios das APAs, visando contribuir para sua organização e criação de 

novas entidades.  

Luccas explica que será criado um formulário eletrônico para que 

as entidades possam registrar suas dúvidas, a fim de embasar o encontro 

futuro. Ele agradece novamente a Diego e informa que o encontro está 

previsto para ocorrer entre o final do mês e o início de junho, sendo que 

o formulário eletrônico será disponibilizado em breve pela ADESAMPA. 

 

1.7.2 Jornada do Patrimônio 2024 

Luccas informa que as inscrições para a Jornada do Patrimônio de 

2024 encerram-se amanhã, dia 09 de maio, destacando a importância 

da participação de entidades, coletivos e associações que têm papel 

no patrimônio histórico e cultural dos territórios das APAs e áreas vizinhas. 
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O edital visa fomentar atividades nesses locais e ele ressalta que será 

disponibilizado no chat um link para auxiliar com dúvidas.  

Luccas ressalta a relação próxima com o Departamento do 

Patrimônio Histórico da Secretaria Municipal de Cultura com a SVMA, por 

meio de Paula Nishida, conselheira das APAs Capivari-Monos e Bororé-

Colônia. 

1.7.3 Atividades Casa ECOATIVA  

Para falar sobre as atividades que estão sendo promovidas pela 

Casa ECOATIVA, Luccas chama Maíra Galvanese para falar sobre aos 

presentes.  

Maíra informa que as atividades da Casa ECOATIVA continuam aos 

sábados, com foco em educação ambiental e viabilizadas por emenda 

parlamentar.  

Ela menciona as tratativas em andamento para a continuidade 

das atividades, ressaltando que estão previstas até junho. Ela menciona 

a solicitação de novo recurso de emenda e a destinação de parte do 

saldo remanescente para a produção de um vídeo sobre as atividades 

da ECOATIVA e fornecimento de lanche aos jovens e crianças 

participantes. Maíra agradece o espaço e passa a palavra à Luccas.  

 

 

 Roberta Batista pede a palavra para falar sobre diversas questões 

relacionadas ao território da APA, abordando desde a importância do 

Caminhos da Mata Atlântica até questões de segurança e preservação 

ambiental. Ela destaca a relevância do projeto iniciado em 2020, 

trazendo atenção para a necessidade de conservação e manutenção 

de áreas como a Estrada Evangelista de Souza.  
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Ela expressa preocupação com a segurança e conservação de 

locais como a Cachoeira das Virgens. Além disso, ala menciona a 

importância da ação da prefeitura na manutenção de vias públicas e 

pontes, visando garantir a segurança dos moradores e turistas. Ela 

destaca a urgência das medidas diante da iminente visita de turistas 

internacionais e ressalta o engajamento da comunidade na sinalização 

e apoio logístico para os visitantes.  

 

Luccas agradece a fala de Roberta e destaca a discussão em 

reuniões do conselho gestor do polo de ecoturismo da zona sul sobre a 

importância de ações nas cachoeiras da região. Ele propõe a criação 

de um programa de ação para promover visitas seguras e conscientes a 

esses locais, envolvendo os conselhos das APAs e contatando 

proprietários para estabelecer estruturas mínimas de segurança e 

informação.  

Ele apresenta um mapa com 16 cachoeiras nas APAs e informa que 

a criação de um grupo para desenvolver um plano de ação está sendo 

pensado em parceria com a SPTuris. Ele também ressalta a necessidade 

de ir além da simples distribuição de folhetos, garantindo receptivos 

adequados e destacando quando a visitação não for possível, enfatiza 

a responsabilidade de garantir um uso sustentável dos recursos naturais e 

aguarda um posicionamento das autoridades para iniciar um plano 

emergencial. 

 

Bruno F. Bermudes pede a palavra à Luccas, se apresentando 

como biólogo e morador de Parelheiros, compartilhando sua experiência 

na região. Ele aborda a condição da estrada Evangelista de Souza e a 

necessidade de conscientizar sobre o acesso às cachoeiras, 

especialmente a Poço das Virgens, que está em área protegida.  
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Ele destaca seu trabalho de conscientização e propõe a 

contratação de monitores do PESM para visitar a área. Ele esclarece que, 

apesar de haver visitação, a situação não é extrema em relação a 

crimes, mas a região está abandonada. Bruno critica a falta de acesso à 

Estação Evangelista e relata uma experiência negativa com os guardas.  

Ele também menciona uma situação confusa na Cachoeira Poço 

das Virgens, onde a GCM permitiu o acesso, apesar das restrições da 

unidade de conservação. Essas questões indicam desafios na gestão e 

fiscalização das áreas naturais na região. Bruno finaliza agradecendo o 

espaço.  

 

Luccas retoma a fala e repassa o calendário de maio das APAs e 

de outros eventos envolvendo agentes do território e outras atividades 

de educação ambiental. Finalizando a reunião, Luccas agradece a 

participação de todos os conselheiros, convidados e ouvintes presentes 

e encerra a reunião.  

  

 

 

São Paulo (SP), 08 de maio de 2024.  

Luccas G. R. Longo 

Presidente do Conselho Gestor 

Gestor – APA Capivari-Monos 
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ANEXO I. Lista de Presença da 232ª Reunião Ordinária do Conselho 

Gestor da APA Capivari-Monos – Dia 08 de maio de 2024, quarta-feira, 

das 10h às 12h. 
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ANEXO II. Sala de conversas/Chat da reunião da 232ª Reunião Ordinária 

do Conselho Gestor da APA Capivari-Monos – Dia 08 de maio de 2024, 

quarta-feira, das 10h às 12h, via Microsoft Team 

[08/05 10:00] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

Bom dia pessoal! Solicitamos que todos 

os conselheiros e conselheiras registrem 

seu nome completo + entidade/órgão + 

email de contato. Boa reunião! 

[08/05 10:01] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

Bom dia 

[08/05 10:02] Márcia Petrone 

Márcia Petrone - SMUL titular 

mpetrone@prefeitura.sp.gov.br Bom 

dia! 

[08/05 10:03] Usuário Desconhecido 

Luccas G R Longo, APA Capivari-Monos, 

lglongo@prefeitura.sp.gov.br, 

DGUC/SVMA 

[08/05 10:03] Oliver Paes de Barros de 

Luccia 

Oliver De Luccia - SEHAB - suplente 

oliverluccia@prefeitura.sp.gov.br 

  

[08/05 10:03] Maria do Socorro S Pereira 

Lippi (Externo) 

Maria do Socorro Silva Pereira Lippi - 

UNISA 

[08/05 10:03] Maria do Socorro S Pereira 

Lippi (Externo) 

Bom dia a todos. 

[08/05 10:08] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

Bom dia pessoal! Solicitamos que todos 

os conselheiros e conselheiras registrem 

seu nome completo + entidade/órgão + 

email de contato. Boa reunião! 

[08/05 10:08] vhroso (Convidado) 

Bom dia 

[08/05 10:09] Usuário Desconhecido 

Silvio Martins , Subprefeitura de 

Parelheiros smmartins@smsub 

[08/05 10:10] Usuário Desconhecido 

Bom dia Lucas, bom dia pessoal 

[08/05 10:10] Usuário Desconhecido 

Matheus F. Santos, UFABC 

[08/05 10:10] Usuário Desconhecido 

smartins@prefeitura.sp.gov.br 

 

[08/05 10:10] Usuário Desconhecido 

Roberta Batista - BIKE DO POLO 

bikedopolo@gmail.com 

[08/05 10:11] vhroso (Convidado) 

Vera Roso - Curucutu Parques 

Ambientais 

heart 1 

[08/05 10:13] Raquel Araujo de Jesus 

Ponte 

Raquel Ponte SMUL -Suplente  

rajesus@prefeitura.sp.gov.br 

[08/05 10:13] Usuário Desconhecido 

mailto:mpetrone@prefeitura.sp.gov.br
mailto:oliverluccia@prefeitura.sp.gov.br
mailto:rajesus@prefeitura.sp.gov.br
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Amabilis - Associação Comunitária 

Pequeno Príncipe. Bom dia  

[08/05 10:14] Mauricio de Alcantara 

Marinho 

Maurício Marinho - DGUC/SVMA 

[08/05 10:15] Paula Nishida Barbosa 

Bom dia 

[08/05 10:15] Paula Nishida Barbosa 

Paula Nishida 

SMC 

[08/05 10:16] Raquel Araujo de Jesus 

Ponte 

Bom Dia! 

[08/05 10:17] Usuário Desconhecido 

Jefferson - Coletivo Bicho do mato 

[08/05 10:17] Usuário Desconhecido 

ATA 231 APROVADA 

[08/05 10:17] Márcia Petrone 

Ata 231 aprovada. 

[08/05 10:17] Maira Soares Galvanese 

Ata aprovada 

[08/05 10:17] Usuário Desconhecido 

Ata aprovada 

[08/05 10:18] vhroso (Convidado) 

Ata 231 aprovada 

[08/05 10:18] Paula Nishida Barbosa 

ata aprovada 

[08/05 10:18] Oliver Paes de Barros de 

Luccia 

ata aprovada 

[08/05 10:18] Usuário Desconhecido 

Aprovada  da Ata 232 R.O  Conselho 

Gestor APA Capivari Monos - 

Associação Comunitaria Pequeno 

Príncipe   

[08/05 10:19] Usuário Desconhecido 

Bom dia! 

Maria de Fátima 

Centro Comunitário São Pancrácio. 

[08/05 10:19] Usuário Desconhecido 

Ata aprovada 

[08/05 10:19] Usuário Desconhecido 

Eu não estava presente 

[08/05 10:19] Usuário Desconhecido 

A Socorro pode votar? 

[08/05 10:20] Usuário Desconhecido 

Blz 

[08/05 10:20] Maria do Socorro S Pereira 

Lippi (Externo) 

Aprovado 

[08/05 10:20] Usuário Desconhecido 

Aprovado 

[08/05 10:22] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

Bom dia pessoal! Solicitamos que todos 

os conselheiros e conselheiras registrem 

seu nome completo + entidade/órgão + 

email de contato. Boa reunião! 

[08/05 10:37] Usuário Desconhecido 

Miguel Alberto ou Naghirniac, presente? 

[08/05 10:38] Usuário Desconhecido 
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Quem vota é a sociedade civil? 

[08/05 10:39] Usuário Desconhecido 

Sim, Amabilis 

[08/05 10:40] Usuário Desconhecido 

Ok, no caso haverá que orientar as 

familias e moradores vizinhos que 

compareçam no dia 19  

[08/05 10:44] Usuário Desconhecido 

ok vou checar o material para 

compartilhar nas nossas redes.  

[08/05 10:46] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

Link do formulário: 

https://forms.office.com/Pages/Respon

sePage.aspx?id=nN-

Y8wz9KUigA8dwocSgY8R1YDSNpANPixd

lHYf9GexUQVJETFZFTVZLUDlHNFIzTE9TU0

w2WDNESS4u 

Please fill out this form 

A post on Microsoft Forms provided by: 

forms.office.com 

[08/05 10:47] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

 

[08/05 10:57] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

0003.png 

[08/05 10:57] Paula Nishida Barbosa 

Pessoal, vouprecisar sair. 

Boa reunião a todes!! 

Abraços! 

[08/05 10:59] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

0001.png 

0002.png 

[08/05 11:02] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

Link para mais informações sobre a 

Jornada do Patrimônio 2024: 

https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidad

e/secretarias/cultura/patrimonio_histori

co/jornada_do_patrimonio/programac

ao/index.php?p=35153 

[08/05 11:02] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

Edital 

[08/05 11:03] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

REV 

02_EDITAL_UNIFICADO_JORNADA_DO_P

ATRIMONIO_2024.pdf 

[08/05 11:18] Usuário Desconhecido 

Gostaria de salientar sobre a fala da 

colega sobre a zeladoria por parte da 

Sub Prefeitura, são realizadas  através 

de (protocolo) através dos canais 

oficiais de atendimento, nos quais são 

realizadas em vias Publicas Oficiais. 

like 1 

[08/05 11:21] Usuário Desconhecido 

Bom dia, Luiz DEbeuz CETESB. Estava 

com dificuldade de conexação  

like 1 

[08/05 11:31] Usuário Desconhecido 

Eu faço parte da ACOPOLO 

heart 1 

[08/05 11:36] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

https://tenondepora.org.br/  

heart 2 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=nN-Y8wz9KUigA8dwocSgY8R1YDSNpANPixdlHYf9GexUQVJETFZFTVZLUDlHNFIzTE9TU0w2WDNESS4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=nN-Y8wz9KUigA8dwocSgY8R1YDSNpANPixdlHYf9GexUQVJETFZFTVZLUDlHNFIzTE9TU0w2WDNESS4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=nN-Y8wz9KUigA8dwocSgY8R1YDSNpANPixdlHYf9GexUQVJETFZFTVZLUDlHNFIzTE9TU0w2WDNESS4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=nN-Y8wz9KUigA8dwocSgY8R1YDSNpANPixdlHYf9GexUQVJETFZFTVZLUDlHNFIzTE9TU0w2WDNESS4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=nN-Y8wz9KUigA8dwocSgY8R1YDSNpANPixdlHYf9GexUQVJETFZFTVZLUDlHNFIzTE9TU0w2WDNESS4u
https://cloudprodamazhotmail-my.sharepoint.com/personal/anabenfica_prefeitura_sp_gov_br/Documents/Arquivos%20de%20Chat%20do%20Microsoft%20Teams/0003.png
https://cloudprodamazhotmail-my.sharepoint.com/personal/anabenfica_prefeitura_sp_gov_br/Documents/Arquivos%20de%20Chat%20do%20Microsoft%20Teams/0001.png
https://cloudprodamazhotmail-my.sharepoint.com/personal/anabenfica_prefeitura_sp_gov_br/Documents/Arquivos%20de%20Chat%20do%20Microsoft%20Teams/0002.png
https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/cultura/patrimonio_historico/jornada_do_patrimonio/programacao/index.php?p=35153
https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/cultura/patrimonio_historico/jornada_do_patrimonio/programacao/index.php?p=35153
https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/cultura/patrimonio_historico/jornada_do_patrimonio/programacao/index.php?p=35153
https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/cultura/patrimonio_historico/jornada_do_patrimonio/programacao/index.php?p=35153
https://cloudprodamazhotmail-my.sharepoint.com/personal/anabenfica_prefeitura_sp_gov_br/Documents/Arquivos%20de%20Chat%20do%20Microsoft%20Teams/REV%2002_EDITAL_UNIFICADO_JORNADA_DO_PATRIMONIO_2024.pdf
https://cloudprodamazhotmail-my.sharepoint.com/personal/anabenfica_prefeitura_sp_gov_br/Documents/Arquivos%20de%20Chat%20do%20Microsoft%20Teams/REV%2002_EDITAL_UNIFICADO_JORNADA_DO_PATRIMONIO_2024.pdf
https://cloudprodamazhotmail-my.sharepoint.com/personal/anabenfica_prefeitura_sp_gov_br/Documents/Arquivos%20de%20Chat%20do%20Microsoft%20Teams/REV%2002_EDITAL_UNIFICADO_JORNADA_DO_PATRIMONIO_2024.pdf
https://tenondepora.org.br/
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Home - Tenondé Porã 

A post on Tenondé Porã provided by: 

https://tenondepora.org.br 

[08/05 11:37] Usuário Desconhecido 

pode ler por favor, estou com 

problemas no microfone 

[08/05 11:38] Usuário Desconhecido 

obgdo! 

[08/05 11:40] vhroso (Convidado) 

Avistar de 17 a 19 de maio e  dia 20 vai 

ter o pós Avistar no Polo/APACM 

heart 1 

[08/05 11:41] Ana Flávia Vicentini 

Benfica 

heart 1 

Global Big Day.jpeg 

[08/05 11:53] Usuário Desconhecido 

Gratidão e parabéns pelo trabalho. 

Uma riqueza de informações, motiva a 

participação.  

[08/05 11:55] Maira Soares Galvanese 

obrigada!!!!! 
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Anexo III – Registro fotográfico da reunião da 232ª Reunião Ordinária do 

Conselho Gestor da APA Capivari-Monos – Dia 08 de maio de 2024, 

quarta-feira, das 10h às 12h, via Microsoft Team 

 

 

 
 

 

 

 


